

Partnerství mezi gymnázii oficiálně stvrzeno



Napsali
jste nám...

Teplice – V týdnu od 9. do 13. listopadu pobývalo 15 studentů třídy 6. C a dva vyučující teplického gymnázia v saském městě Borna, kde na tamním Gymnáziu Am Breiten Teich, se kterým Gymnázium Teplice již dva roky velice úzce spolupracuje především na bázi výměnných pobytů studentů, realizovali hned dva projekty najednou.

První projekt byl svým zaměřením jakýmsi intenzivním jazykovým kurzem. Během 12 vyučovacích hodin, které velice vkusně a precizně připravili a zajímavě a poutavě vedli němečtí vyučující gymnázia v Borně, za což jim patří velký dík, se naši studenti vzdělávali, pochopitelně v německém jazyce, v oblasti saských reálií, dějin, kultury i samotného německého jazyka.

Druhý projekt byl zaměřen na edukaci učitelů, kdy jeden z vyučujících zeměpisu z gymnázia v Teplicích hospi-



Společně před památníkem J. W. Goetha v Lipsku.

toval v hodinách geografie u svých německých kolegů – zeměpisářů a sledoval, které metody, postupy a styly jsou ve výuce geografie realizovány, jaké učební pomůcky a technika jsou užívány, jak jsou žáci k učení motivováni a aktivováni atd., a toto následně komparoval s prostředím české školy, konkrétně gymnázia v Teplicích.

Čeští studenti a vyučující byli ubytováni v rodinách svých německých protějšků – německých spolužáků, resp. učitelů, a tak i zde v přiroze-

kovat.

Působení v Borně nebylo jen učení a učením se, ale po dopoledním studijním a pracovním programu a po chut-

ném obědě v gymnaziální kantýně pak všichni společně – němečtí a čeští studenti a učitelé vyrazili za praktickým a terénním poznáním



místních reálií a putovali tak třeba po stopách velikých literátů J. W. Goetha a F. Schillera a hudebního génia J. S. Bacha do nedalekého Lipska, kde rovněž navštívili monumentální Památník bitvy národů, která se odehrála mezi 16. a 19. říjnem 1813 a byla rozhodující a největší z napoleonských válek. Během posledního čtvrtečního odpoledne pak jejich kroky směřovaly za objevováním krás města Borna. Od zasvěceného a erudovaného průvodce pana Bergnera se dozvěděli něco o městě a jeho těžebním, ale i historickém charakteru a při tom mimo jiné navštívili dva kostely a městské muzeum.

Vyvrcholením celého týdne byl akt podpisu dohody o vzájemné spolupráci mezi Gymnáziem Teplice a Gymnáziem Am Breiten Teich v německé Borně. Tohoto oficiálního a slavnostního stvrzení vzájemného partnerství se zúčastnili za německou stranu: starostka Borna paní Luedtke, ředitelka gymnázia paní Schade, vedoucí projektu spolupráce paní Thomas a pan Schitke a vybraní žáci gymnázia. Českou stranu reprezentovali: zástupkyně ředitele gymnázia paní Řeháková, vyučující K. Volfová, J. Vavreim a vybraní studenti gymnázia Teplice.

To, že toto listopadové setkání bylo po všech stránkách úspěšné a vydařené, dokumentuje i srdečné, a protože se v nemálo tvářích objevily i slzy, tak také dojemné „adieu“ českých a německých studentů a vyučujících před odjezdem do Teplíc a příslib realizace dalších programů vzájemné spolupráce.

Pro následující se uskuteč-

V Červeném Újezdu pořádali Venkovský advent s jarmarkem už potřetí



Červený Újezd – Adventní oslavy na Hrobčicku, zahájili 21. listopadu v Červeném Újezdu III. Venkovským adventem s jarmarkem.

Občanské sdružení Veselý venkov pořádá tuto akci s cílem, aby si místní a návštěvníci z města vychutnali vánoční atmosféru s nádechem venkova. V těsné blízkosti osvětleného Betléma jsme si zapěli koledy a zaposlouchali se do svátečně naladěné flétny. Na jarmarku byly k vidění vánoční dekorace na dveře i stůl, proutěné výrobky, staročeské malované perníčky a bylinkové marmelády, čaje a spousta dalších dobrot.

Zajištěno bylo i občerstvení a svařáček. U rozdělaného ohně si mohl kdokoliv zahrát zkrehlé ruce nebo opéci buřtíka. Oslavy ukončil malý adventní ohňostroj.

Poděkování patří obyvatelům obce, kteří byli při akci nápomocni, Obci Hrobčice, Severočeským dolům, dětem z Lidické školy v Bílině a p.uč. Kuncové, panu Laněovi a A. Seifertové studentce konzervatoře.

Za o.s. S. Jermanová

Teplický deník má také své webové stránky.

Deník
na vaší straně